

DIÁRIO OFICIAL



*Prefeitura Municipal
de
Miguel Calmon*



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

ERRATA DO PRIMEIRO TERMO DE ADITIVO AO CONTRATO 145/2023 - GENTE SEGURADORA S.A.....



ERRATA DO PRIMEIRO TERMO DE ADITIVO AO CONTRATO 145/2023 – GENTE SEGURADORA S.A.

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

Miguel Calmon-BA, 22 de abril 2024

O **MUNICÍPIO DE MIGUEL CALMON**, ESTADO DA BAHIA, tendo em vista o equívoco ocorrido na Informação da **FONTE DE RECURSO** da **DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA** do **FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE – FMS**, descrita na **CLÁUSULA QUINTA** do **PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO N° 145/2023**, **PREGÃO ELETRÔNICO N° 053/2023**, referente a empresa **GENTE SEGURADORA S.A.**, inscrito no CNPJ/MF n° **90.180.605/0001-02**, faz a seguinte alteração:

Onde se lê:

CLÁUSULA QUINTA – DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

5.1. As despesas decorrentes da presente licitação correrão à conta da seguinte Dotação Orçamentária:

14 - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE - FMS

Projeto/Atividade: 2054 – MANUTENÇÃO DAS ATIV. DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

Elemento de Despesa: 33903900 – Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Jurídica

Fonte de Recursos: 15001002 – Identificação das Despesas com Ações e

Valor: R\$ 2.963,56 (Dois Mil, Novecentos e Sessenta e Três Reais e Cinquenta e Seis Centavos)

Leia-se:

CLÁUSULA QUINTA – DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

5.1. As despesas decorrentes da presente licitação correrão à conta da seguinte Dotação Orçamentária:

14 - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE - FMS

Projeto/Atividade: 2054 – MANUTENÇÃO DAS ATIV. DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

Elemento de Despesa: 33903900 – Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Jurídica

Fonte de Recursos: 15000000 – Recursos Não Vinculados de Impostos

Valor: R\$ 2.963,56 (Dois Mil, Novecentos e Sessenta e Três Reais e Cinquenta e Seis Centavos)

Matéria veiculada na Edição 3.265, Ano 13, em 05 de abril de 2024, no Diário Oficial do Município, Página 17.